



标题新闻

香港特区政府已为市民接种近66万剂新冠疫苗

香港一男子涉旺角暴乱被判刑入狱3年

澳门大学预计2021年澳门经济增长率在21.4%至33.5%之间

澳门新增1例输入性新冠肺炎确诊病例

台湾3月消费者物价指数同比增1.26%

台湾花莲县海域发生4.2级地震 震源深度20千米

第一季度两岸暨港澳消费者信心指数发布 台湾微升

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 向坦洪) 2021年第一季度两岸暨港澳消费者信心指数8日在北京发布, 大陆(内地)消费者信心总指数为106.4, 排名居首; 香港居末, 为62.4; 澳门、台湾分别为75.1、96.6。

与2020年第四季度相比, 大陆(内地)、香港和澳门消费者信心指数分别下降0.2、1.7、11.4, 台湾微升0.6。

调查显示, 大陆(内地)消费者信心总指数处于乐观区间, 总体保持平稳。从各分项指数来看, 经济发展、就业、生活信心呈现上升趋势, 购房信心总体平稳, 物价、投资信心出现不同程度升降。



香港司法机构: 六成半涉修例风波案件已结案

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 巢砥平) 香港司法机构8日回应立法会议员质询时表示, 截至2月底, 各级法院已处理或正处理1752宗与修例风波相关的案件, 当中六成半已结案。

根据司法机构提供的数字, 截至2月底, 各级法院已处理或正处理1752宗与修例风波相关的案件, 当中超过1100宗或接近65%的案件已结案。

至于涉及2014年非法“占中”的295宗案件及2016年

旺角暴乱的86宗案件, 司法机构表示几乎已全部结案。

被问到法庭仍未完成处理部分案件的原因, 司法机构表示, 这些案件一般较为繁复, 涉及众多被告人、法律代表、传媒人士和旁听公众, 亦牵涉大量录影记录形式的证据, 在司法资源及支援人手、法院大楼空间使用、传媒和保安安排等方面, 无可避免地给司法机构带来挑战。

司法机构表示, 为确保有关案件获得迅速处理, 司法机构已采取增加人手、改建区域



香港最大反对党面临1000万港元财政赤字

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 罗明荣) 人大常委会修订香港《基本法》附件一和附件二后, 民主党作为反对派第一大党是否参选立法会备受关注。

据香港《星岛日报》6日报道, 民主党5日就近期政治形势举行长达3个小时的党员交流会, 约50名核心成员出席, 包括民主党中央委及党内过半数区议员。会上讨论了有关区议员宣誓事宜, 民主党主席

罗健熙称, 在这件事上大家较少分歧, 同意宣誓条例通过后会集体宣誓, 相信稍后会正式通过建议。不过会上未能决定民主党未来是否参选立法会, 只是同意需要更多时间深入讨论, 最迟将于9月选委会选举后召开大会作出最后决定。

与此同时, 民主党陷入财政困难。头条日报网6日称, 该党将从7日起至6月1日发售筹款奖券, 目标为400万港元, 其中党友今年的包销额按

法院法庭、提升法院大楼广播设施、按需要延长开庭时间等措施。

立法会议员梁美芬提出, 可开设“专案法官”或“专案组”, 加快处理涉及修例风波的案件。对此, 司法机构回应指, 相关案件涉及多种罪行, 量刑机制各有不同, 情节亦各有差异, 因此将案件分类交由“专属法院”的做法极为困难, 持份者普遍认为设立“专属法院”不实际和不可取。



澳门2020年贸易总额逾1033亿澳门元

华夏新闻 - 华夏早报澳门讯 (记者 金松) 澳门特区政府统计暨普查局公布的最新数据显示, 澳门2020年全年贸易总额为1033.7亿元(澳门元, 下同), 增加0.4%; 贸易逆差达817.5亿元。

据统计, 2020年澳门进口货值为925.6亿元, 较2019年上升2.7%。出口货值按年下跌15.5%至108.1亿元。

统计暨普查局表示, 新冠肺炎疫情下, 澳门的对外商品

贸易活动受到一定程度的影响。出口方面, 各月货值普遍较2019年减少。其中, 再出口货值有92.5亿元, 减少18%; 本地产品出口货值则上升3.4%至15.6亿元。

按货物出口目的地统计, 香港和内地是澳门最主要的出口市场。澳门全年出口至香港的货值占总出口69%, 往内地占14.9%, 均以再出口为主。澳门出口往美国(占总出口5.1%)、欧盟(占1.6%)及印



台湾26名法官涉行贿案被认定违失

华夏新闻 - 华夏早报台北讯 (记者 罗阳) 台湾法务部门7日公布商人翁茂钟行贿案第二次调查结果, 认定26名法官存在违失行为, 有惩处必要。其中1名法官因曾担任翁案审判长, 并多次收受礼品, 被移送监察机构审查。

此次调查对象包括37名法官与前法官, 其中14人被认定有违失行为, 加上第一波被调查的12人, 共有26名法官或前法官被认定违失。除其

中1名被移送监察机构审查外, 另外25名法官虽有行政惩处的必要, 但台司法部门表示均已逾惩处权行使期限。

另外, 有23名受调查人员因数据记载不明、证据可信度不足等原因, 被认为没有行政惩处必要, 并以保护隐私权为由不予公布姓名。

因不满司法部门迟迟未追究涉案法官法律责任, 包括台湾陪审团协会等多个法界民间团体, 当日赴台北告发涉案法

官、检察官共6人涉贪污罪。并指台司法体系已经崩溃, 希望不要再有官官相护。

据台媒此前报道, 翁茂钟是台湾老牌纺织厂“佳和集团”董事长, 曾涉多项官司。其涉案期间, 与多名法官、检察官、警员及调查人员通过宴饮、球叙等方式密切接触。翁茂钟还将有关活动详细记录在笔记本中, 包括其从早至晚所乘交通工具、处理何事、会见何人等内容。